
 Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Hředle konaného dne 26.11.2025  od 17:00  hodin 

v zasedací místnosti Obecního úřadu Hředle 

 

Přítomní zastupitelé: M. Bradáčová,  V. Frelich, , R. Štolc, J. Vitner, J.Koukal,T.Vitner 

  

Omluveni:  Mgr.D Malá 

 

Program zasedání zastupitelstva obce: 

   

1.       Zahájení zasedání a kontrola usnesení z minulého jednání, zvolení      

          zapisovatele, ověřovatelů zápisu a návrhové komise usnesení z aktuálního  

          zasedání 

2.       Projednání a schválení plánu inventarizace majetku OÚ Hředle,  

          harmonogram inventur, zvolení inventarizační komise a jejího předsedy. 

3.       Projednání žádosti o odkoupení částí obecního pozemku p. č. 2658/28 a  

          2658/1  

4.       Projednání žádosti o propachtování části obecního pozemku p. č. 2658/1 a  

          prodeji části pozemku st. 466 panu Tomáši Kolářovi 

5.       Projednání Smlouvy o partnerství mezi Rakovnicko o. p. s. a obcí Hředle  

6.       Projednání Dodatku č.1 smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro  

          sběr oděvů a textilu mezi TextilEco a. s. a obcí Hředle 

7.       Projednání žádosti o přezkoumání dopadů závodů ,,Triola Cup“ na  

          nemovitosti a životní podmínky 

8.       Projednání žádosti o řešení problému, kdy obecní zeleň-stromy a keře  

          rostoucí na obecních pozemcích zasahují do zahrad soukromých domů 

9.       Došlá pošta, různé 

10.     Diskuze 

11.     Přijetí usnesení a závěr zasedání 

 

 

K bodu č. 1.  Zahájení zasedání, odsouhlasení programu a kontrola usnesení z minulého 

jednání, zvolení zapisovatele, návrhové komise a ověřovatelů zápisu usnesení z aktuálního 

zasedání. 

 

Zasedání zastupitelstva obce zahájil starosta obce Václav Frelich. 

Přivítal přítomné zastupitele a přítomné občany.  

Poté oznámil, že díky 6 přítomným zastupitelům je zasedání usnášeníschopné.   

Dále starosta sdělil, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem       

O obcích a pozvánka byla vyvěšena na úředních deskách OÚ Hředle. Starosta se dále dotázal 

zastupitelů, zda je usnesení ze zastupitelstva konaného 3.9.2025 v pořádku. 

-  Nikdo ze zastupitelů neměl žádnou námitku k zápisu ani k usnesení z minulého 

zasedání zastupitelstva 3.9. 2025. 

Dále starosta provedl návrh zapisovatele: M. Bradáčová 

Ověřovatelů zápisu:   J. Koukal ,  J. Vitner 

zastupitelů pověřených sestavením návrhu  usnesení: T.Vitner, R. Štolc   

Starosta provedl hlasování o návrzích s tímto výsledkem: 

 

Hlasování : pro   6 hlasů        proti žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 

 

Ke kontrole usnesení z minulého zasedání OZ:  



OZ obce Hředle na minulém zasedání starostovi obce Hředle neuložilo žádný úkol. 

 

 

 

 

 

K bodu č. 2. Projednání a schválení plánu inventarizace majetku OÚ Hředle, 

harmonogram inventur, zvolení inventarizační komise a jejího předsedy 

 

Starosta předložil OZ plán inventarizace majetku obce Hředle, navrhl členy inventarizační 

komise – pana J. Koukala a paní R. Vitnerovou, která připraví podklady pro inventury a 

následně zúčtuje výsledky inventarizace. Dále navrhl předsedu inventarizační komise pana 

Jiřího Vitnera. 

Starosta vyzval OZ Hředle, kdo souhlasí s předloženým plánem inventarizace a navrženým 

složením inventarizační komise, s tímto výsledkem 

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování.  

 

 

Hlasování : Pro 6 hlasů       proti  žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 

 

K bodu 3. Projednání žádosti o odkoupení částí obecního pozemku p. č. 2658/28 a 2658/1 

 

Starosta seznámil OZ s žádostí paní Ilony Jandové o odprodeji částí stávajícího obecního 

pozemku  2658/1, dle nového geometrického plánu p. č. 2658/28 12m2 a p.č. 2658/1 18m2, 

vedena jako ostatní plocha – ostatní komunikace . ZO v roce 2022 rozhodlo, že prodávat 

pozemek bude jen, jestli je veden jako zastavěná plocha. V ostatních případech je možné 

pozemky pronajmout, či propachtovat. Starosta navrhl, aby byl prodej obecních pozemků 

zamítnut a bylo paní Jandové  nabídnuto projednání její žádosti se stavebním ůřadem. 

 

 

Hlasování : Pro žádný  hlas           proti    6 hlasů           nikdo se nezdržel  hlasování 

 

K bodu 4. Projednání žádosti o propachtování části obecního pozemku p. č. 2658/1 a  

prodeji části pozemku st. 466 panu Tomáši Kolářovi 

 

Starosta seznámil ZO s žádostí pana Tomáše Koláře o propachtování pozemku 2658/30 o 

výměře 29m2 a prodeji části pozemku st. 466 o výměře 6m2.  

Starosta navrhl aby byl vyhlášen záměr o o propachtování pozemku 2658/30 o výměře 29m2 

a prodeji části pozemku st. 466 o výměře 6m2.  

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování.  

 

Hlasování : Pro    6  hlasů         proti žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 

 

K bodu 5. Projednání Smlouvy o partnerství mezi Rakovnicko o. p. s. a obcí Hředle 

      

Starosta seznámil OZ se Smlouvou o partnerství mezi Rakovnicko o. p. s. a obcí Hředle 

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování. 

  

Hlasování : Pro    6  hlasů        proti  žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 

 



K bodu 6. . Projednání Dodatku č.1 smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro  

sběr oděvů a textilu mezi TextilEco a. s. a obcí Hředle 

 

Starosta seznámil OZ s Dodatkem č.1 smlouvy o umístění a provozování kontejnerů pro  sběr 

oděvů a textilu mezi TextilEco a. s. a obcí Hředle. 

Následně vyzval starosta zastupitele k hlasování.  

 

Hlasování : Pro    6  hlasů        proti  žádný hlas     nikdo  se nezdržel hlasování 
 

K bodu 7: Projednání žádosti o přezkoumání dopadů závodů ,,Triola Cup“ na 

nemovitosti a životní podmínky 

 

Starosta seznámil ZO s žádostí o přezkoumání dopadů závodů ,,Triola Cup“ na nemovitosti a 

životní podmínky 

Hlasování  se neprovádí, OZ vzalo informaci na vědomí. 

 

K bodu 8: Projednání žádosti o řešení problému, kdy obecní zeleň-stromy a keře  

rostoucí na obecních pozemcích zasahují do zahrad soukromých domů 

 

Starosta seznámil ZO s žádostí o řešení problému, kdy obecní zeleň-stromy a keře  rostoucí na 

obecních pozemcích zasahují do zahrad soukromých domů. Starosta navrhl, aby keře v době 

vegetačního klidu po dohodě s občany, byly upraveny. 

Hlasování  se neprovádí, OZ vzalo informaci na vědomí. 

 

 

K bodu 9. Došlá pošta, různé 

 
Starosta předložil OZ návrh rozpočtové změny provedené rozpočtovým opatřením  č.5/2025 a 

6/2025 

Hlasování  se neprovádí, OZ vzalo informaci na vědomí. 

Starosta předložil OZ návrh rozpočtové změny provedené rozpočtovým opatřením  č.7/2025.  

 

Starosta vyzval k hlasování, kdo souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 7/2025 

 
Hlasování : Pro   6  hlasů        proti  žádný hlas        nikdo  se nezdržel hlasování 

 

 
 

K bodu 10. Diskuze  

 

 

 

 

 

K bodu 11. Usnesení a závěr 
Starosta vyzval p. Tomáše Vitnera, aby přečetl návrh na usnesení a vyzval zastupitele 

k hlasování, kdo souhlasí s usnesením: 

 

Hlasování : Pro    6  hlasů        proti  žádný hlas       nikdo  se nezdržel hlasování 

  



 

Na závěr starosta poděkoval zastupitelům i zúčastněným občanům za aktivní účast a 

v 18:45   hod. zasedání ukončil. 

 

Dne 26.11.2025 

 

 

 

Zapsala:  …………………………      Starosta ………………………….. 

 

 

 

Ověřovatelé:  

             J.Koukal                                                               J. Vitner    

 

      …………………                                                    ……………………..                 


